
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA (46ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezesseis minutos (9h16min), do dia cinco de
junho do ano de dois mil e vinte e quatro (05.06.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quadragésima Sexta (46ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
JUAREZ LOPES  para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
convidou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO –
Presidente em exercício; JUAREZ LOPES  - 1º Secretário em exercício; e
ANSELMO PEREIRA  - 2º Secretário em exercício. Não houve leitura
de Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES e JOÃOZINHO
GUIMARÃES solicitaram a realização de um minuto de silêncio,
em razão do falecimento da Senhora Lídia, Servidora da Saúde, e da
Senhora Rúbia Rosa Guerra. Às nove horas e quarenta minutos
(9h40min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e LUCAS KITÃO. Apresentaram matérias: BILL
GUERRA, Projeto de Lei que dispõe sobre a emissão de Declaração
Negativa de Atendimento que registra os motivos que impossibilitaram a
realização dos serviços públicos prestados pelo Município de Goiânia e dá
outras providências, requerimentos endereçados à SEINFRA; ANSELMO
PEREIRA, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico
de Cidadania Goianiense ao Senhor Firmino José Alves; ISAÍAS
RIBEIRO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Solene em Homenagem aos Profissionais que
realizam a Ozonioterapia); FABRÍCIO ROSA, Projeto de Lei que dispõe



sobre a proibição da prática de lawfare em processos administrativos no
Município de Goiânia e sobre o encaminhamento de casos de lawfare à
Justiça e dá outras providências; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG e à SMM; ANDERSON SALES-
BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; AAVA
SANTIAGO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SME e à SMM;
KÁTIA MARIA,  requerimento endereçado à Presidência da Casa
(realização da Caravana do Bem Viver); RONILSON REIS, Projeto de Lei
que declara de Utilidade Pública a Associação de Convivência Cívico-
Social Vida, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a Associação
Beneficente - Isaías 41:6, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (requisitando o desarquivamento do Projeto de Lei nº 34/2023 que
institui o Dia de Conscientização e Defesa da Liberdade de Culto no
Município de Goiânia e dá outras providências); e ELSON
KILÃO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando
Liçença de Interesse Particular Não-remunerada por 120 dias). Os
Vereadores ANSELMO PEREIRA e RONILSON REIS solicitaram o
registro em Ata das seguintes presenças honrosas: do Deputado
Estadual Virmondes Cruvinel; do Cantor Fabio Barbosa; e dos estudantes
da Escolas Municipais Barbara de Souza Morais, João Braz,  Marcos
Antônio Dias Batista, Pedro Ciriaco de Oliveira, Vicente Rodrigues do
Prado, Vírginia Gomes Pereira, Colégio Meta e Escola Canadense Maple
Bear. Às dez horas (10h) do dia cinco de junho do ano de dois mil
e vinte e quatro (05.06.2024), na Sala Professor Trajano de Sá
Guimarães, Plenário da Câmara Municipal de Goiânia, Nesta Capital,
perante o Senhor Presidente, compareceu o Senhor ELSON VANDES DE
SOUZA, para  tomar posse como Vereador na Câmara Municipal de
Goiânia, em virtude da licença do Titular, Vereador WELTON LEMOS ,
licenciado para tratar de interesse particular. O empossado obteve
respectivamente 1.720 (mil setecentos e vinte) votos nas eleições de
2020, conforme consta da ata de totalização de votos, realizada em
05.04.2024, de acordo com o Diploma expedido pelo Senhor Juiz de
Direito, Dr. Otacílio de Mesquita Zago, e apresentou sua Declaração de
Bens. O Senhor Presidente Solicitou que o empossado ficasse de pé e
que, com o braço direito erguido em direção às Bandeiras Nacional, do
Estado e do Município, proferisse o seguinte compromisso: “PROMETO
MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA E A DO
ESTADO DE GOIÁS; OBSERVAR AS LEIS, PARTICULARMENTE A LEI
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE GOIÂNIA; PROMOVER O BEM COLETIVO E
EXERCER, COM PATRIOTISMO, HONESTIDADE E ESPÍRITO PÚBLICO, O
MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO”. Findo o compromisso, determinou o
Senhor Presidente que se lavrasse o Termo de Posse . Às dez horas e
três minutos (10h3min), o Senhor Presidente passou para a



Ordem do Dia. VETO Nº 20/2024, de autoria do PREFEITO, que veta
integralmente o Autógrafo de Lei nº 24/2024, oriundo do Projeto de Lei nº
359/2021 de autoria do Vereador Isaías Ribeiro, que cria a Calçada da
Fama no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Lucas Kitão, pela manutenção do
veto - votação única. O Veto Integral foi mantido e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 445/2023, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que declara de Utilidade Pública a
Cooperativa de Trabalho de Produção de Bordado Manual e Artesanato do
Cerrado Goiano - BORDANA e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Trinta e Quatro (34) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Três (03)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Os Vereadores BESSA, MARKIM GOYÁ e
LEANDRO SENA estiveram presentes na Sessão de maneira remota
(online). As Assessorias dos Vereadores THIALU GUIOTTI e
WILLIAN VELOSO justificaram a ausência dos Parlamentares , por
meio de ofício. Às dez horas e trinta e sete minutos (10h37min) o
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou
a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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